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Ata da decima primeira sessao ordinaria da Camara Municipal de T匂u9uOCa, Primeiro

Pe「iodo legisIativo de 2024.

Ao 19 de Ab嗣de 2024, aS 9 horas, nO PIena「io Jose Norberto Rod「igues da Silva,

Situado na Rua Ant6nio Bema「do Forte 420, 「euniu-Se a Cama「a Municipal de

Teju9uOCa SOb a p「患sid台ncia do vereadQ「 Francisco Jos6 BrasiIeiro LadisIau, e COm O

COmPareCimento dos ve「eadores, An総nio Valdemi「 E錐「薗o da Silva, F紬o Mesquita

Gondim, F昭nCisco Ad「iano Bezer「a, Francisco Lopes da Si!va, Francisco Rob6「io

Rodrigues Forte, Ira∞ma Fonseca Mota, Ma「ia Regina Sitva Brito, Roque Matos Braga,

Silvia Leticia Forte C魯me10. E com a aus合ncia do vereador Francisco Otacrlio AIexandre

Lopes. Havendo ndmero lega上O SrO Presidente decIara abe鳴a sessao, a ata da

SeSSfo anterめr 6 1ida, POSta em discussao e em vota辞O e aProVada. O §enhor

PreSidente convida a secret釦a a ler as matく緬as da ordem do dia. Requerimento do

Vereador F隠ncisco　しOPes nOl12誹3/2024. Requerimento do ve「eador VaIdemi「

Euf「急sio nOl16/2024. Requerimento do ve憎ador Ded台　Brasi!ei「O n0117/2024.

Requerimento do vereador V貧ldem証Euf治sio n買1 8/2024. Requerimento do vereado「

Rob6rio Forfe nOl 1 9/2024. Expediente - O presidente convida o ve脂ado「 Robe「io Forte

Para da inicぬaOS Oradores do expediente. O vereado「?a融a a todos, faz cob略nea

novamente para tom蚤r provid台rroias sobre a educa鱒O, e aS eScoぬs. Sabemos que

temos que agradecer a Deus peぬinv容mo ma「av柵OSO, maS tem que Se「 cob昭do a

SeC聡taria de e軸ca徳o e ao gestor maio「 provid台nci穏S. SessゑQ PaSSada o mesmo f凌

reque「ime輔o関脇o軸eio as aulas o輔ne, e VO[taram essa semana as a融as

PreSenC繭s, nO qual o vereador faz novo requerimento para as Iocalidades que possa

constatar atraves da secreta「ia, qu容es胎C「itico o t「急ns甑o e possa ser tomado as

devidas p「ovidencias. O vereador c櫨como exempぬa esco憤FeIicissimo Bemado, n

Caigara, nO qual os alunos de Cai鮮「aす飴pina e Inga昏staO縞do言a os dQ Bom Luga「

estao v繭do cQm SC舟imento, Onde o mesmo rece随u駒鳴os de c璃bus atolado膏ria曙a

andando m蔀s a p台que no楠nspo鵬. Entao devemos憎que「er, Para qlle tomem

PrCwidencias, O滞reador nao esta criticando, maS tem que tOmar medidas, en略o p(

tl隠V6s do secret釦o, e do gestor maior para que seja vista essa quest豹. O ve胎ado

iu uma postagem de um m6dico, direto「 do hospitai, Dr, Rodrigo子Onde desabafa sobre

O municipio de T匂u9uOCa譲SObre as pessoas que usaram de ma縫, taIvez ±enham

usado sua intelig台ncia e seu卵ofissうonalismo丁na hora soube昭m臨e apoia「 e depois

quiseram ma軸ar taIvez sIIa imagem. Talvez tenha muitas pessoas com a mesma

VOntade que asua, Se preocu関u em 「ela9aO約andar de maos dadas事POis §e lemb「Ou

do vereado「 Fabie Go融im, m謡Vereado「 mostrou a mensagem e o F細io disse que

nao se refe「ia ao mesmo, en賭o o vereador se tranqu舵ou jゑSabe quem se聡fe「e" O

mesmo costuma鵬er】 e Vereador do povo言he chamam de Rob餉O dQ Choro pois fdi

O fundado「, maS O meSmO se COnSidera vereador de Teju9uOca. Chama sua aten9aO

nessa gestao, nO qual o prefalto vai andar de casa em casa na reg濱O de Macaco,

Catirina, lnga na casa de seus eleitores e o mesmo diz que tiveram鵬s anos para

aponta「 candidatos. E todas as vezes, talvez ag鋤a tenha sido a terceira medica bem

renovavel que entra no PSF de lnga, que trata腱m e que as pessoas come9am a

gosta「. Parece que essa ges塩O Ode治a 「egiao de Choro, Pedra Branca, Sao Bento,

Inga, quando tem um ruim ninguem ti「a qua融o 6 bom as coisas se espaiham. Essa

m6dica foi boa, um dia fdi a sua casa, maS O me§mO naO Se identificou, POis gosta de

respeitar o trabalho de sua esposa, nO qual ve「 O t「abalho diariamente, Ve PO「 Parte

deIa em sabe「 quando se tem um profissional de gaba「ito. Lamenta pela comunidade
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que na hora que vem m6dico ou enfe「meiros bons ti「am, naO Sabe como a sadde dessa

POde andar, O ve「eado「 espe「a que nasea um pc梢tico na Iocalidade querendo se「

Padrinho, reSSalta que e votado em quase todas as urnas e procu「a sempre respeita「 e

tratar bem os eIeitores, Para que nfo seja apenas o Roberio do Cho「O S6 porque fdi

fundador. Contribuiu muito quando estava a frente da presidencia do assentamento, e

Se O「guIha em sabe「 que teve responsab鵬ade e fez o assentamento crescer, hQje o

assentamento Choro e piOneIro naS eSferas na energia, eStrada, abastecimento de

agua. Ve「 que a poIitica deve se「 t略tada com carinho, reSPeito e responsab舶ade.

Informa que chegou um amigo seu em sua residencia e fa10u que nO Programa de fadio,

que a pessoa sempre usa e disse que na campanha, O leite da vaca secou e agora esta

Cheio. O vereado「 disse que esta cheio pa「a comprar im6veis, CarroS e que agOra

Chegou a hora de pessoas que foram enganadas da晦m um trOCO. Falam uma frase

que eu ouvi no gabinete doAudic Mota quando se refere a i「 Para um Partido “la e iguaI

Vaca de ga「rote, naO tem mais書eite’」 Ressa!ta que o leite e para enriquecimento ilicito,

e misturar o seu com o da prefeitu「a, depois nao saber mais quaI e. O ve「eado「 disse

que vai chega「 um momento que vai se「 esclarecjdo a popula9aO, tem maquinas que

ganha 17 a 20 mii sem pisa「 Ia. Agua「dem que a popuIa§fo vai se「 Sabedora e a gente

Va=iscalizar, desde o momento que for provada. O vereador diz que Ja VeiO Pedidos

Para aSSinar den血cias contra a ges賭O e O meSmO nunca aSSinou ate hQje, maS Se

tiver fundamentada junto com advogado, PrOVando que tem desvio de dinheiro, O

mesmo assina, aCiona o Ministe「io P正副CO, todas as justi9aS, Se tive「 erro se「ゑapurado

Se naO tive「, Pa「abens a gestao. Ag旧dece e ence「略Sua fala。 O p「esidente convida a

Vereadora Leticia Came10 Para da「 COntinuidade aos oradores do expediente. A

Vereado「a sa心da a todos. H匂e a mesma vem com a cabeea erguida com palav「as

PrOntaS, COm O「gu岨O e Satisfa?aO POr aquilo que temos realizados juntos, quando nos

誌嵩器請器器‡書誌諜罵言器議書霊諾悪書薯
muita alegria que diz, que Prometeu e fez e continua略trabalhando incansavelmente

Para mante「 eSSa POStura. A mesma esta todos os dias no municfpio ou em Fortaleza

t「abalhando e demonstrando que 6 possiveI, fazer o bem sem olhar quem. Seu

compromisso e com a t昭nSPar台nCia, honestidade, dedicaeao pa「a melho略r a Vida da

POPula9aO. A vereadora vem a casa para denunciar e cob「ar situa96es precarias do

t「ansporfe escoIar da nossa cidade, que a Cada dia que se passa a situa9aO Se agraVa,

num qual ja testemunhamos釦ibus caindo as rodas dos pneus, PneuS desgastados,

VeicuIos que nao consegue subir ladeira para deixar aIunos na escola. Ressalta que o

6nibus estava pegando fogo na locaIidade de Alegria, nO quaI transportava os

universitarios que vinham de Itapaj6, a meSma PegOu Seu Carro e fdi soco「rera-Ios as

22h30min da noite. A vereadora pe喝unta ate quando vamos pe「miti「 essa negIigencia

e ate quando vamos pe「mitir que isso continue? Se「a que vamos esperar acontece「

uma trag色dia para pode「 agI「, ISSO e CaSO de ve「em e ana=sarem, POis todas as s?XtaS-

f鏡ras ao sentaトSe neSta Cadei「a a vereadora cobra meIho「ias nos t略nSPOrteS

escoIares. E responsab嗣ade nossa ga「antir um transporte seguro e digno,

responsab航dade maio「 do gestor como prefeito cuida「 das pessoas. A ve「eadora

ressalta sua p「eocupa9aO COm a Seguranea dos alunos e universitarios que dependem

deste t「ansporte pa「a chega「 aos seu destino. E n6s vereado「es temos a obriga9aO de

fisca!izar e de garanti「 que os recursos gastos com os transportes escolares s匂am

empregados de manei「a e咄ente p「io「izando a segu「anea de todos・ Relata que temos

que fiscalizar igual no infcio da gestao, quando 「e∞be「am a frota es∞lar, diz que se
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estava 「u!m e Para reCIamar mesmo, POVO troCa「am em busca de meIhoria e ver cada

dia pio「a「 a situa辞o. A ve「eadora relata mais uma vez sobre a merenda escola「, Onde

ela ja foi a帥buna varias vezes cobra「 melhorias, PO「em a reaIidade que se deparou no

domingo foj decepcionante, OuViu gestor desmenti「 que a merenda escoIar era de boa

qualidade, PO「em eSSa Semana foi ma「Cada po「 uma repetieao novamente, na Segunda,

quarta e quinta, bo賞acha com Nescau, na te「亭a CuSCuZ COm OVO, nO qual mal via o ovo"

Diz que e um descaso total pois as criangas nゑO eStaO鳴ndo t隠nsporte e merenda de

quaIidade. O cardapio escrito pela nutricionista rea!mente existe, PO「em eSta longe da

reaIidade que e servido, a Vereadora esta aqui para cobra「 pois 6 preocupante. Os

Professores estao tendo que compra「 mate「ial de higiene e material didatico com seus

Pr6prios rec棚sos para ga「anti「 que os alunos tenham condi96es minimas de estuda「

de se ter uma saade na escoia. As escQlas so什em faIta de materiais de limpeza, uma

譜豊譜と霊鵠ござ諾謹書護露盤盤音盤
mudanpes imediata e cob昭r que a5 eSOOlas s軸m equipadas de fo「ma adequada. A

mesma disse que a popula鱒O tem O POder de deci〔鉦o軸uro T匂u9uOCa. ReIata a

PreOCuPa?aO da ma gestao do municipぬem rela鉾O a Sabde, aS樹has do sistema tem

CauSado grande transtorno e nao podemos maIS IgnOra「 eSSa Situa鱒O書Diz que nos

hospitais os m毎dicos est急o t略tando casos g略ves cQ部medidas i陥deqlladas, eStamOS

e面entando superlota鉾o no hospita巨樹ta de med撚辞O eSSenC樹, a晦m de vacinas

an駒oncepcionais vencidas言SSO釦na鴎縫ve霊, Os pacie融es en鵬nt負m lorlga eSPe「負

Para Serem atendidas e晦I急ta a砲lta de huma面za鱒o nQ Servi寧O‘ Precisamos q鴨a

mudan9a S匂a聴ita, eXige um貧ges絶o mais responsaveI n負かea da sadde e educa鱒o,

que prIOrlZ争O atendimento eficie鵬humanizado a popula壁O, POis os mesmos

merecem um sistema de saade eficaz e que respeite cada cidadao言nfo「ma que tem

m蹴os relatos de mal atendimento, que busca o sistema de s負的e e que n室o esta

ConSegui請髄ぬ

ag鵬融a叩ai

Ve手e急寄寄「急d転

Snem um ult「assom章PreCisa ser feito algo pois a pop鵬辞O naOa s亀的e p的厭適do nosso municipio esta de lade自腹abaixo・ A

e no dia 22 de malo o camin胎O am噂Q do peito estara no m輔icrpうo,

CesSidade pode胎se inscreve「 no CADESC, Va畠e巾OO monog「如as" Fa患

ia q鵬passa, Sente VOntade ainda maio「 de

entre va「ias ca鵬as que as motivam a traba冊ar al色m da s

peぬpo囲ぬ鱒o,
e educa9aO言施trazer

ProPOStaS SObre a c埴u昭, VamO§ ∞ntinuar avan9ando e traba阻繭do Iado a lado, POis

O Seu Objetivo e servi「 COm dignidade, 「eSPeito e semp「e餌scando meIhorias para

todos, Agradece e/enCerra Sua fala. O presidente convida vereado「 Roque Maぬs para

dar continuidade aos oradores do expediente, O ve脂ador sadda a tQdos, ag胞dece a

Deus po「 mais uma sess書時POr mais um dia, n義o reclama das estradas ruins peis 6 po「

motivo do invemo. Reiata sob「e a Cagece no qual o帥eSmO aChava que s6 havia

ProbIema aqui no municrpio, maS naO, O融em eSteve em Fortaieza e胎estava o dia todo

Sem agua, Diz que o gove「no Estado do Cea胎precisa toma「 ProVid合nc治s・ Diz que nao

VOltou neste gove「no, maS reSSa胎que viu um representante do governo em B「as碑

falando sobre a Enel, e um absurdo que es播o fazendo com consu輔do「 do nosso

Ceafa, O mesmo fica闘z pe書a prlme憫VeZ ter Visto govemo do Ceara pedindo

audiencia, POis o que a副eI esta fazendo nao e justo. Re富ata sQbre as est「adas, aCha

que temos que cobrar, maS aSSi no p容子千〇d
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de Umari s6 eraburacos, Cita como exempIo a gest6es passadas, nO qual a est「ada

「aspada no dia 15 de dezemb「O, algo que ja era p「a ter cinco meses de est「ada boa・

Relata que estavam ajeitando a estrada, e O meSmO disse que nao adiantava ajeita「

ago略POis se chover s6 vira Iama. Diz que estamos aquj para cob「ar mesmo, maS

temos que te「 O bom senso e nao i「 COntra a natureZa e Deus, tem CerteZa de que do

dia l de julho at色o血ai de agosto as estradas esta「各O 「aSPadas, POis sabemos o

COmPromisso do pre礎tto com a popuf鵡§o. N蓋o tem coisa me肌Or do que nao se

P「eOCuPar CCm agua Para POPula鉾O, POis o vereado「 nao sabia onde ia buscar agua

Para POPu!a辞O do Venancio, Umari, POis o aeude da Alegria ja nao estava mais

P「eStando. Quando poder raspar as estradas, ag帥zar para aleitar. Sabe o quanto e ruim

COIocar agua pois mesmo fazia isso antes de te「 aduto「a. Aduto「a健lta em 2012

funcionou 15 dias e depois nunca mais, O Vereado「 disse que quando tiver Comicio em

Venancio n劃o va主POi斗a tem duas gest6es que luta peIa adutora e nao e reso廟do.

Disse que na epoca do Valm負「 tiravam agua do povo, Para agua「 baixa de capim, O

mesmo ach急isso triste, O ve鴨ado「 ressalta que se um dia for gesto「, naO deixa passa「,

PeSSOaS VaO reSPOnder. Relata que tem um pogo em cina da ladei「a do Vena鴫io, nO

qual s6 falta instalar a energia e sabe que no verゑO O Prefeito vai fazer isso, POis sabe

que ele tem um cora9aO bcm. Agradece encer「a「 Sua. O presidente conv紬a o ve「eador

do Ad「iano Bezer胎Pa隠dar con軸u軸ade aos o略do記S do expediente. O vereador

Sanda a todos諒割尋sob脂o pe「f泊o invernoso, Onde e dific航rafega「 no mun繕細o, ate

em carro pa融鮒Iar a gente sabe que quebra誹O叩aI 6 andado bem menos do q鵬um

6nib鵬eSco略r言que roda tQdo dfa e toda hora. A ques鰭o de manuten鱒o,聡尋!m即te

POde ter 6涌bus com alguns probIemas de manuten辞o, e nOrmai pode acontece「, maS

e d負do manuten鱒o na medida do possivel. O vereador ressalta que a ve「eado「a nao

relata o que 6 aderido, Cita ∞mO eXemPIo os quafros chibus novos. O mesmo sabe que

tem que cob脂r, maS POrque n効se樹a num pQntO POSitivo, S6 se触a no、Ponto

negativo, POrque n如di之da adesあdos前胸us para me肘O「ia

toda/ SuCate翻a事e at6 o govemo do Br鮒ho coIoca「 em orde

ta. 『oi pega負帝劇負

e鵬O「a「標鵬pOuCo,

Para que P融esse coIocar os 6n弛剛S P翻a rodar, E es鳴§endo feito isso, inclusive os

釦繭us IIOV施que a colega ve「e負do胞naO C確a, e naO Sabe por que s6 cita as cois稔

鵬g翻va. S6 pa昭re威ar pois飽da um faz sua pa轟e, a S軸a嫁o faz a sua e a oposi9fぬ

tambem. O vereado「 nao estゑCriticando quem cob「a, Cita por exempIo o ca「ro do

ve「eado「 Rob6rio, que rod急m融o e de vez em quando quebra面agine um緬bus

escolar, que「 diヱe「 que n呑O POde dar dofeitQ? Ate um tra繭da言magine llm 6nibus

escolar. Ressa!施o 6nibus que estava pegando fogo, que leva os a山nQS Para facuIdade

em Itapaj6, O Pre蘭to vem cedendo para uma facu畑ade particuIar, nO qua書mesmo

acredita que nao tem conv台nio com o

bonita, reSSalte tamb怠m欝coisas

bolacha com ca胎e廟te, CuSCuZ co

nicipio. Entao diz, que Pa略a fala fique mais

Ve章

軸晦a merenda escola「. no q鵬l diz que e

quer dizer que nao presta? Vereado「 que「

dize「 que pode ter樹has, maS Cre que n着O eS略ねnando a me「enda es∞喜ar e c「台que

a nut「icionista deve es融passando` Semp晦貧∞nVersa 6舵e「 que esta rulm巾as Se

tive「 de qualidade nunca vai dizer葛O vereado「 nao disse que a vereaqora Leticia e o

ve「eador Rob6「io esta men軸do言SSO naO Saiu de sua boca. Quer dize「 que pode te「

falhas, maS PO「que naO C弛貢O qu寧eS飴sendo me臨o隠do. A questao de me「enda

escola「, que eSta Sendo citado, em Sua記g路O Se tem faIado e nao esta faltando, em

rela辞o a qualidade o mesmo n急o sabe o¥ que se tem que servi「 Para Se「 taO bom"

Agradece e encerra sua fala. O presidente convida a vereadora Regina Brito para dar

COntinujdade aos orado「es do expediente. A vereadora sa心da a todos, des匂a um dia
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abeneoado. Disse que todos os vereadores foram votados para defender a popula9aO,

nao para defende「 uma gestao. Pofem devemos defender o que 6 certo, CO汀etO e O

que esta aconte∞ndo de bom sim, POis isso e justiea, entaO devemos defende「 Sim o

que e justo. A vereado「a ver algumas falas bastante pejorativas, que a gente deve ter

bastantes zelo e cuidado enquanto estamos na tribuna, POrque a POPu!aeao vota para

que a gente venha fazer o que 6 certo e defende「 a popula9aO. RessaIta que deve

defender de fo「ma certa, naO e Ofendendo e fazendo acusa96es sく5rias no quaI

Vereadora ja ouviu va「ias vezes, Onde diz que o p「ef由to esta usurpando do dinheiro

P心bljco para construir casa. A vereadora disse que as acusae6es perante a todos na

Camara deve ter provas, POis ninguem pode i「 a t「ibuna fazer acusae6es sem provas,

Para que tOdos saibam, PreCisa have「 P「OVaS, Acredita que todos conco「dam com sua

fala, POis acha scho acusar o gestor de usu「Pa「 O dinheiro p心bIico para constru9aO e

que o dinheiro do gestQ「 eSfa se misturado com dinheiro p的iico. A mesma acha serio

e injusto acusa「 Sem PrOVaS. Ent負o faz uma sugestao de reque「imento: diante de tantas

acusa96es, SOIicita que s句a disponib掴Zado at「ibua para tempo de resposta ao prefeito

municipaI. Defende que os vereado「es est都aqui para defender o que 6 certo e o bom.

Sobre a merenda escoIar, CIaro que queremos o meihor para o cidadao

Teju9uOquenCeS, e a gente Vai conseguir diante de tantos empec冊OS。 A merenda

escolar ja melho「ou bastante, POis o recurso pr6p「io ja ent「a um bom dinhei「O, junto

COm O VaIor vindo do recurso Federal, O municipio ja investe bastante recu「so na

merenda escoIa「すe aCredita que seja para melhoria, A vereadora cita como exempIo a

escola de tempo integral, e diz que tem que晦COnhece「 O que e bom. Que tem que ter

Cuidado com acusac6es, Saber diferencia「 O Particuia「事Se que「 Ofender, faIe de gestao

nao de pessoa. Ag「adece a Deus pelo dia, Sadde, Vida, Pela disposi辞o. Pede

Sabedoria que Deus nos guarde de tanta maldade pe「Segui辞O. Encer「ar a sua faIa. O

PreSidente convida vereado「 VaIdemi「 Eu碓sio pa「a dar continuidade aos oradores do

expediente. O vereador sadda a todos, agradece a Deus pelo momento que a gente

Vem Pa「a discussfo 「ep「esenfando o povo, agradece a Deus pela vida e pa「abeniza os

aniversa「iantes da semana. RessaIta que concorda com a vereadora Regina Brito,

Palav「as sao ditas caluniosa contra o gestor, que ele possa vir a este mic「Ofone para

Ve「 SeuS direitos, Fala sobre transporte escoIa「es devido ao forte inve「no as est略das

es略o ruins, maS gra9aS a Deus e um bom motivo, e tranSPOrteS eSCOlares realmente

queb「am. Relata que ja sao seis 6nibus comp「ado du「ante a gestao do Britinho, isso

Vem faze「 a d細e「en9a富POis quando o mesmo assumiu a p「efeitura os 6nibus estavam

SuCateados, entaO isso nao foi relatado. O vereado「 acha que deveriam ter cobrado

tamb6m quando a ve「eado「a era situa9aO e Seu eSPOSO era O Vice da gestao. Disse

que nao tem nenhum vereado「 de situa9aO que Seja contra a popuIa辞o, tem CerteZa

que o prefeito nao fa「ia um belissimo trabaIho desse se nao tivesse vereado「 para

apoiar e vota「 em seus p「Qjetos em exe「扇Cio. O vereador esta de cabeea e喝uida,

ProCurar ajudar quem o procura, Vai continuar ate o [冊mo dia de seu mandado fazendo

記譜も露盤…龍三窪藍謙語蒜鷲認諾露盤等　璃,
OPiniao de cada um, 6 deve「 sim de cobra「, COmO tambem o mesmo cobra. Essa

Semana havia um local critico na Pitombeira, e O Vereado「 ligou pa「a o gestor e no outro

dia foi resolvido, ag「adece ao p「efctto. Os quatro 6nibus e os dois ja comp「ados vem

Para SOma「. RessaIta sobre o que foi faぬdo’’leite da vaca’’esse leite tem hQje

endere9O, rem色dio, merenda escolar, educa9aO e Sadde de quaIidade, ho「a de arada「,

especialista na a「ea da sadde como Neuropediat「a, quat「0 6nibus novos comprado com

Rα4A融B鯖の能く関わ〆みののα加りT殉職的臓物巧
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「ecurso p「6p「io, VaIoriza9aO dos servido「es pdblicos, Entao 6 motivo de pa「abenizar o

P「efalto peIo trabaIho que esta fazendo, e diz que o ju屯e a popula9aO nO qual ve「 O

trabalho dos vereadores e do prefeito. Relata que tem coisas ainda para se「 feito, maS

na infraest「utura melhorando com 80% da cidade asfaItada. 1sso 6 tamb6m cobran9a

dos vereadores, muitos reque「imentos da oposi9aO Sendo atendido e parabeniza o

Vereado「 POis ele sempre agradece, POis isso 6 importante do legislador, Pedi「, COb「a「,

Se「 atendido e agradecer. Agradece desejo um 6timo軸al de semana, e diz que

estamos aqui para aluda「 O POVO de Tejueuoca e ao prefeito em faze「 uma ges総o de

quaIidade e涙班ada para a popu看a9in Ence「ra sua fala. ORDEM DO DIA - Sao lidos,

discutidos e aprovados os reque「imentos nOl12, 113, 116, 117, 118, 119/2024 E nao

havendo m nada decla「a encerrada a sessao.
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